

Ширвиндт Александр

14 дек. 2000

● **ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА**

культура-2000-14-20 Дек.-с.7

Исправленному верить

А.Ширвиндт возглавит Театр сатиры

На прошлой неделе в Московском театре сатиры состоялось собрание труппы, на котором коллектив с редким единодушием высказался за кандидатуру Александра Ширвиндта в качестве художественного руководителя театра. Этому событию предшествовал визит актера на квартиру к Валентину Плучеку. Дело в том, что первые сведения об инициативе Комитета по культуре Москвы сместить В.Плучека с должности худрука появились в СМИ в то время, когда А.Ширвиндт и директор Театра сатиры М.Агаев находились в гастрольной поездке по Израилю. Тогда же была названа и фамилия нового кандидата на этот пост, а также были приведены резкие высказывания в адрес А.Ширвиндта, якобы слетевшие с уст В.Плучека. Сам режиссер их опровергает и объясняет свою встречу с артистом во многом и тем, что стремился устранить неприятные недоразумения, вызванные недобросовестностью журналистов. Во время встречи с

Ширвиндтом Плучек наказал ему "не бросать их общее дело", сохранить труппу и оградить ее от разрушительного "вторжения варягов". В эти же дни председатель Комитета по культуре Москвы Игорь Бугаев сделал Ширвиндту официальное предложение возглавить театр, оговорив при этом новый статус прежнего худрука как председателя худсовета с сохранением прежней зарплаты, персональной машины и других привилегий. После дружеской встречи бывшего худрука с новым кандидатом на этот пост и состоялось собрание труппы, на котором Ширвиндт был единогласно поддержан. Сам актер на этом собрании не присутствовал – вероятно, чтобы никоим образом не влиять на мнения своих коллег по театру. Приказа о назначении нового руководителя Театра сатиры из Комитета еще не последовало, но, по всей видимости, это дело самого скорого времени.

Соб. инф.